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Stručné   zhrnutie  údajov  a  informácií   všeobecne  zrozumiteľným  spôsobom  na  účely 

zverejnenia. 

 

 

1. Identifikácia žiadateľa:                                                 Slovenské elektrárne 

Právna forma:             akciová spoločnosť 

Adresa sídla prevádzkovateľa:        Mlynské nivy 47, 

821 09 Bratislava 

IČO:                 35 829 052 

 

2. Zdôvodnenie žiadosti: 
Žiadosť o vydanie zmeny integrovaného povolenia bola spracovaná a predložená 

povoľovaciemu orgánu na základe povinnosti vyplývajúcej pre prevádzkovateľa zo zákona                    

č. 39/2013 Z. z. o integrovanej prevencii a kontrole znečisťovania životného prostredia 

a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „ zákon 

o IPKZ“). 

Žiadosť o vydanie zmeny integrovaného povolenia pre  prevádzku „Elektrárne Nováky,                   

závod “ (ďalej len prevádzka) bola podaná z dôvodu udelenia súhlasu na trvalú prevádzku 

štyroch analyzátorov na tuhé znečisťujúce látky typ DUSTHUNTER, ktoré sú inštalované na 

dymovodoch pred odsírovacím zariadením ENO B.  

 

Opis zmeny prevádzky, ktorá je predmetom povoľovania: 
Elektrárne Nováky, závod spaľovaním slovenského hnedého uhlia vyrábajú prehriatu paru pre 

parné turbíny poháňajúce elektrické generátory, horúcu vodu a technologickú paru pre okolité 

priemyselné závody a pre vykurovacie účely mesta Prievidze, Novák, obce Zemianske 

Kostoľany a odberateľov po trase horúcovodu z ENO do Prievidze. V rámci elektrizačnej 

sústavy prevádzka pracuje v základnom a pološpičkovom režime. Prevádzka sa skladá z dvoch 

hlavných výrobných častí  ENO A  a  ENO B samostatne lokalizovaných na území elektrární.  

Na dymovodoch kotlov blok č. 1 a 2 ENOB (každý kotol má dva spalinovody) sú pred 

odsírovacím zariadením inštalované štyri analyzátory typ  DUSTHUNTER na tuhé 

znečisťujúce látky, ktoré nahradili pôvodné  typ DURAG.   

Analyzátory boli v skúšobnej prevádzke  cca 6 mesiacov. Výsledky a  priebeh skúšobnej 

prevádzky sú uvedené v žiadosti o trvalú prevádzku.  

 


